



PRIMLJENO:	21. VII 2014	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-135	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	



The Movement for Changes in Montenegro

Dalmatinska 130/d, 20000 Podgorica, Tel / Fax: 020/ 269 334; 269 336, 269 337;
www.promjene.org; mail: ozn@t-com.me

OD / FROM: *Koča Pavlović*
poslanik PzP&DF (MP, Movement for Changes & Democratic Front)
ZA / TO: *Skupština Crne Gore* (Parliament of Montenegro)
predsjedniku Skupštine g. *Ranku Krivokapiću*

Poštovani,

u skladu sa članom **187 i 188** Poslovnika Skupštine Crne Gore dostavljam Vam poslaničko pitanje za Jedanaestu (posebnu) sjednicu Prvog redovnog (proljećnog) zasjedanja u 2014. godini, koja će početi u Podgorici, 23.07.2014.godine.

Moje poslaničko PITANJE br. 1 upućeno je ppredsjedniku Vlade CG i ministru pravde u Vladi CG, g. Dušku Markoviću, i glasi:

Gospodine ministre,

protekla su četiri mjeseca od one oštre, ružne i za državu štetne javne polemike vaše Vlade i Ambasade SAD, zbog njihovog zvaničnog Saopštenja u kome je rečeno da je Pravosuđe SAD utvrdilo korupciju u privatizaciji Telekoma CG, i u kome su nas Amerikanci pozvali da odmah procesuiramo korumpirane državne čelnike. Vaš šef je tada to oštro demantovao, pjenio je i prijetio svakome ko krene na njega i njegovu porodicu, specijalna tužiteljka Đurđina Ivanović je ekspresno ponovila da nema korupcije u privatizaciji Telekoma CG, a Vi ste u ovom domu, na moj poziv da se odredite prema tvrdnjama Ambasade SAD, ovdje pred nama migoljili kao zmija, izbjegli da se opredijelite između Đukanovića i SAD-a, i na koncu ste saopštili da je Tužilaštvo već zatražilo nove dokaze od američkog pravosuđa. Bilo je to u MARTU ove godine.

Šta ste (jeste li išta) novoga saznali u ovih četiri mjeseca?

Da li konačno prihvatate činjenicu da je američko Pravosuđe utvrdilo korupciju u slučaju Telekom CG?

Jeste li, iz iz tih novih dokaza američkog pravosuđa (koje ste tada najavili), konačno saznali ko su "korumpirani crnogorski zvaničnici" na koje ukazuje zvanično Saopštenje Ambasade SAD?

Hoćete li i u ovom slučaju korupcije (kao i u svim prethodnim) pokušati da zaštitite šefa režima i njegovu sestru, na već uhodani način, tj. hoće li se Afera Telekom, kako to sad izgleda, prelomiti preko leđa glavnoga bankara ovog režima, koga je vaš tabloid "Informer" već proglasio "crnogorskim Miškovićem"?

U skladu sa članom 191 Poslovnika Skupštine CG, odgovor zahtijevam i u pisanoj formi.

S poštovanjem,

Koča PAVLOVIĆ, poslanik DF u Skupštini CG 25. saziva

U Podgorici, 21. jula 2014.



PRIMLJENO:	1. VIII 2014. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-1353
VEZA:	
EPA:	
ŠIFRA ČENICA:	PRILOG:

*Vlada Crne Gore
Potpredsjednik za politički sistem, unutrašnju i spoljnu politiku i
ministar pravde*

Broj: 01-13058/14-3

Podgorica, 23. jul 2014. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

Poštovani,

Poslanik Pokreta za promjene, gospodin Koča Pavlović postavio je poslaničko pitanje za sjednicu Skupštine Crne Gore zakazanu za 23. jul 2014. godine, koje glasi:

„Gospodine ministre,

Protekla su četiri mjeseca od one oštre, ružne i za državu štetne javne polemike vaše Vlade i Ambasade SAD, zbog njihovog zvaničnog saopštenja u kome je rečeno da je pravosuđe SAD utvrdilo korupciju u privatizaciji telekoma CG, i u kome su nas amerikanci pozvali da odmah procesuiramo korumpirane državne čelnike. Vaš šef je to oštro demantovao, pjenio je i prijetio svakome ko krene na njega i njegovu porodicu, specijalna tužiteljka Djurdjina Ivanović je ekspresno ponovila da nema korupcije u privatizaciji Telekoma CG, a Vi ste u ovom domu, na moj poziv da se odredite prema tvrdnjama Ambasade SAD, ovdje pred nama migoljili kao zmija, izbjegli da se opredijelite između Đukanovića i SAD i na koncu ste saopštili da je tužilaštvo već zatražilo nove dokaze od američkog pravosuđa. Bilo je to u martu ove godine.

*Šta ste (jeste li išta) novoga saznali u ova četiri mjeseca
Da li konačno prihvatae činjnicu da je američko pravosuđe
utvrdilo korupciju u slučaju Telekom CG?*

*Jeste li iz tih novih dokaza američkog pravosuđa(koje Ste tada
najavili), konačno saznali ko su „ korumpirani crnogorski
zvaničnici“, na koje ukazuje zvanično saopštenje Ambasade
SAD?*

*Hoćete li i u ovom slučaju korupcije(kao i u svim prethodnim)
pokušati da zaštitite šefa režima i njegovu sestru, na već
uhodani način, tj hoće li se afera Telekom, kako to sad izgleda,
prelomiti preko leđa glavnog bankara ovog režima, koga je Vaš
tabloid „ Informer“ već proglasio „ crnogorskim Miškovićem“?*

U skladu sa članom 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore,
dajem

ODGOVOR NA POSLANIČKO PITANJE

Poštovani gospodine Pavloviću,

U odgovoru datom na sjednici Skupštine od 27 marta ove
godine između ostalog naveo sam da Crna Gora ostvaruje
intezivnu saradnju sa Sjedinjenim američkim državama.

Istine radi, reći ću da sam tada odgovorio, da država sa
pažnjom prima i analizira sve komentare i sugestije i naglasio
da dokazi izvedeni u drugoj državi moraju biti verifikovani kroz
zakonite procedure u našoj državi. Sudovi o tome donose odluku
u zakonitom postupku koji je nezavistan i bez pritisaka.

Takođe, u odgovoru na poslaničko pitanje na koje se pozivate, navedeno je da je Specijalni tužilac ocjenjujući rezultat dosadašnjeg postupka, posebno dokazao da izviđaj u predmetu još nije završen i da se upravo, od nadležnih organa SAD-a očekuju dodatne informacije.

Svakako sam i povodom Vašeg današnjeg pitanja tražio odgovor od nadležnih institucija. U odgovoru koji sam dobio od tužioca za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina, navodi se da u predmetu pod radnim nazivom „Telekom“ tužilaštvu nije dostavljena dodatna dokumentacija od strane nadležnih pravosudnih organa, kako bi se u cjelosti udovoljilo našoj zamolnici za pružanje međunarodne pravne pomoći od 12.04.2012. godine, zbog čega ovo Odjeljenje ne raspolaze svim neophodnim činjenicama i podacima u pravcu donošenja konačne odluke u izviđaju.

Takođe, moram naglasiti da se u odgovoru tužioca navodi ocjena da iz do sada prikupljenih podataka, kako od strane nadležnih organa u Crnoj Gori, tako i od nadležnih organa SAD, Republike Njemačke, Republike Mađarske i Republike Slovenije, ne proizilazi osnov sumnje da je prilikom privatizacije „Telekoma“ Crne Gore izvršeno bilo koje krivično djelo, niti da je neko od odgovornih lica u Telekomu CG, niti od službenih lica u Vladi CG ili sa njima povezanih lica izvršio koruptivno krivično djelo, koje je sankcionisano važećim krivičnim zakonodavstvom Crne Gore.

Dakle, uticanje bilo koje grane vlasti na rad tužilačke organizacije i na pokretanje krivičnih postupaka, mimo zakonom propisanih nadležnosti ministra pravde, predstavlja grubo kršenje Ustavom zagarantovane nezavisnosti tužilaštva.

MINISTAR
Duško Marković

